Usnesení 
z 11. zasedání Zastupitelstva obce Hradčany,
konaného dne 25. 1. 2024 


11/2 
Zastupitelstvo obce schválilo ověřovateli zápisu paní Petra Zmeškalová a pana Milan Vaculík.

11/3
Zastupitelstvo obce Hradčany schvaluje program veřejného zastupitelstva konaného dne 25. 1. 2024.  

11/4
Zastupitelstvo obce Hradčany bere zprávu o plnění usnesení č. 10/2023 na vědomí.


11/5 
Zastupitelstvo obce Hradčany schvaluje „Pravidla 2024“ pro poskytování neinvestičních příspěvků na činnost  neziskových organizací, sdružení a spolků a jednorázových příspěvků na kulturní, sportovní a společenské akce  pořádané v obci Hradčany dle předloženého návrhu. 

11/6 
Zastupitelstvo obce Hradčany schvaluje provozní řád výletiště včetně jeho ceníku dle předloženého návrhu. 

11/7 
Zastupitelstvo obce Hradčany schválilo provozní řád hostince a obecního sálu včetně jeho ceníku dle předloženého návrhu.  


11/8
Zastupitelstvo obce schvaluje smlouvu o bezúplatném převodu vlastnického práva k nemovité věci a o zřízení věcného práva č. UZSVM/OPR/2394/2023-OPRM s Českou republikou – Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových se sídlem Rašínovo nábřeží 390/42, 128 00 Praha 2, IČ 69797111 a pověřuje starostku podpisem této smlouvy.

11/9
Zastupitelstvo obce Hradčany schvaluje Dohodu o účasti na auditu familyfriendlycommunity s Olomouckým krajem, Jeremenkova 1191/40a, 779 00 Olomouc, IČ 60609460 a pověřuje starostku podpisem této dohody.

11/10a
Zastupitelstvo obce Hradčany schvaluje Smlouvu o poskytnutí podpory ze SFŽP na akci Fotovoltaická elektrárna na střeše obecního úřadu obce Hradčany“ se Státním fondem životního prostředí České republiky, Kaplanova 1931/1, 148 00 Praha 11, IČ: 00020729 a pověřuje starostku obce podpisem této smlouvy.  

11/10b
Zastupitelstvo obce Hradčany schvaluje Smlouvu o poskytnutí podpory ze SFŽP na akci Fotovoltaická elektrárna na střeše prodejny smíšeného zboží obce Hradčany“ se Státním fondem životního prostředí České republiky, Kaplanova 1931/1, 148 00 Praha 11, IČ: 00020729 a pověřuje starostku obce podpisem této smlouvy.  

11/11a
Zastupitelstvo obce Hradčany schvaluje provedení cenové poptávky na dodavatele „FVE na budově ČOV Hradčany“, kde hlavním kritériem posouzení nabídek bude nejnižší cena. Zároveň pověřuje starostku podpisem smlouvy s dodavatelem na „FVE na budově ČOV Hradčany“. 

11/11b
Zastupitelstvo obce Hradčany schvaluje provedení cenové poptávky na technický dozor investora (TDI) na „FVE na budově ČOV Hradčany“, kde hlavním kritériem posouzení nabídek bude nejnižší cena. Zároveň pověřuje starostku podpisem smlouvy s TDI na „FVE na budově ČOV Hradčany“. 

11/12
Zastupitelstvo obce Hradčany schvaluje pověřenou osobou k projednání  Územního plánu Hradčany  a jednání za obec s Magistrátem města Přerova, oddělení územního plánování starostku obce.

11/13
Zastupitelstvo obce Hradčany souhlasí s veřejným vystoupením pana Mgr. Víta Hořínka, zástupce technického ředitele společnosti Recovera Využití zdrojů a.s. na dnešním zasedání zastupitelstva.   

11/14 
[bookmark: _GoBack]Zastupitelstvo obce Hradčany bere rozpočtová opatření na vědomí. 
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