Usnesení 
z 2.A zasedání Zastupitelstva obce Hradčany,
konaného dne 22. 11.  2022 


2A/2
Zastupitelstvo obce schválilo ověřovateli zápisu paní Ing. Martinu Dlouhou a pana Milana Vaculíka.

2A/3
Zastupitelstvo obce Hradčany schválilo upravený program 2A. zasedání zastupitelstva obce.

2A/5
Zastupitelstvo obce Hradčany schválilo odložení žádosti společnosti Recovera Využití zdrojů a.s. IČO 25638955 o změnu Územního plánu obce Hradčany – umístění fotovoltaických panelů.

2A/6
Zastupitelstvo obce Hradčany schválilo uzavření Smlouvy o dílo na dodavatele projektu na rozšíření ČOV projektanta pana Aleše Zobaníka, firma Hydro - eko projekce, s.r.o. IČO 07241755 se změnou termínu dodání projektu do 14. 2. 2023 a pokutou v případě nesplnění termínu 0,2% z ceny díla. Zároveň pověřilo starostku obce podpisem smlouvy. 

2A/7
Zastupitelstvo obce Hradčany schválilo průzkum trhu, záměr vyhotovení projektové dokumentace a záměr energetického auditu fotovoltaiky na budovách obce.  

2A/8a
Zastupitelstvo obce Hradčany schválilo Základní škole a mateřská škole, Pavlovice u Přerova, okres Přerov, příspěvkové organizaci, IČ: 73184098 poskytnutí účelové dotace na dovybavení školní jídelny ve výši 20.000,- Kč.

2A/8b
Zastupitelstvo obce Hradčany schválilo smlouvu o poskytnutí dotace Základní škole a mateřská škole, Pavlovice u Přerova, okres Přerov, příspěvkové organizaci, IČ: 73184098 na dovybavení školní jídelny ve výši 20.000,- Kč a pověřilo starostku podpisem smlouvy.

2A/9
Zastupitelstvo obce Hradčany schválilo neúčelový finanční dar ve výši 3.000,- Kč pro Hospic na Svatém Kopečku, IČ: 73634671 a pověřilo starostku obce podpisem darovací smlouvy.

2A/10
Zastupitelstvo obce Hradčany schválilo poskytnutí neúčelového finanční daru ve výši 4.000,- Kč Domovu pro seniory Radkova Lhota, příspěvková organizace, IČ: 61985881 a pověřilo starostku obce podpisem darovací smlouvy.

2A/11
Zastupitelstvo schválilo záměr obce na pronájem obecního bytu a jeho zveřejnění na úřední desce po dobu 15 dnů. 


2A/12
Zastupitelstvo obce Hradčany schválilo bezúplatný pronájem obecního hostince pro Sbor dobrovolných hasičů, a to v době od 23. 12. 2022 do 2. 1. 2023. 

2A/13
Zastupitelstvo obce Hradčany schválilo Plán inventur za rok 2022. 

2A/14
Zastupitelstvo obce Hradčany schválilo inventarizační komisi za rok 2022 ve složení:
Předseda	Ing. Martina Dlouhá
Členové	Mgr. Irena Svozilová, Pavel Michálek, Jarmila Gallasová a Radek Koryčan





